

„Józsi már egészségesen kapott meg”

Enikő annak idején épp a második vesetranszplantációján esett át, amikor az új szervvel egyszerre új szerelmet is kapott. Azóta jobban-rosszban összetartanak Tóth József festőművésszel, immár 15 éve.

A színésznő párja jól tudja, **Enikő** mennyit dolgozik a színházban, ilyenkor az otthoni teendőkre besegít. „Igyekszem levenni a terheket a válláról, amikor a színházban dolgozik, olyankor én vagyok az asszony a háznál” – viccelődik a festőművész.

„NAGY CSOKOR VIRÁGGAL JÖTT”

Enikő első transzplantációjára 21 éve került sor. „Az igazi nehézségeket még a volt férjemmel, **Dévényi Ádámmal** együtt éltem át. Ő volt mellettem abban a 16 évben, amikor a betegségem a legkomolyabb próbatétel elé állított minket: a dialízis idején, amikor szervre vártunk, és amikor sajnos az első beültetett vese kilökődött. Neki jutott belőlem a neheze” – meséli. A két éve elhunyt dal-szerző-előadóval már külön éltek, amikor Enikőnek újabb szervre volt szüksége. Akkor már ismerte a festőművészt, akivel egy társaságba jártak. „Újabb dialízisek következtek, majd eljött az átültetés ideje. Úgy tudtam meg, hogy **Józsi** szeret, hogy bejött a kórházba meglátogatni egy nagy csokor virággal, csak hogy a transzplantációs klinikán ez tilos, már a portás elvette tőle. Korábban is sejtettem, hogy tetszem neki, de ekkor vált bizonyossá, hogy többet jelentünk egymásnak. Józsi tulajdonképpen már egészségesen kapott meg, hiszen a műtét sikerült. Azóta is remekül működik a beültetett szerv, neki már csak a jó jutott belőlem – folytatja a színésznő, aki azt is elárulta, mi a legfontosabb számára élete társában a humoron, a közös

Börcsök Enikő és párja, Tóth József

TITKOLTA BETEGSÉGÉT

„A kórházban jöttem rá: szeret!”

értékrenden kívül. – Természetesen az, hogy nagyon szeressen. De az is, hogy olykor elesett és törékeny is lehessen mellette, bár nem vagyok ilyen. Mégis kell a tudat, ha baj adódna, ő átölel, és nem enged eldőlni.”

SOKÁIG ELHALLGATTA A BEAVATKOZÁSOKAT

Enikő még a főiskola után, pályája elején lett súlyos autoimmun-be-

teg. Hamarosan azzal szembesült, hogy veséje előbb-utóbb felmondja a szolgálatot és szervátültetésre lesz szüksége. Huszonegy éve került sor az első transzplantációra. „Sokáig nem beszéltem róla, csak a kollégák tudták, a Vigszínház vezetése mindenben segített, amiben lehetett. Nem akartam, hogy emiatt legyek ismert, vagy egy szerepem kapcsán úgy kezdjék a beszélgetést: 'Jaj, szegény Enikő...'. Ez azonban már

a múlté, mint ahogyan a beültetett szervvel kapcsolatos gondolatok, félelmek is. „Sok sorstársamhoz hasonlóan én is arra gondoltam a legtöbbet a transzplantáció után, hogy öröklök-e majd valamilyen tulajdonságot a vese gazdájától. Megváltozom-e, vagy sem? Láttam néhány ilyen témájú filmet, és ez kifejezetten foglalkoztatott. Figyeltem magam, de szerencsére nem vettem észre semmilyen változást” – árulja el.



A táborban Enikő egyik kis pártfogoltja, Bence anyyira megszerette a színészmesterséget, hogy elkezdte tanulni, így a jövő egyik tehetsége lehet

„Ha baj adódna, ő nem enged eldólni”



Tóth József ismert festőművész



Hét éve nyaralnak ebben a különleges táborban

NYARANTA ÖNKÉNTES MUNKÁT VÁLLALNAK

A színésznő és festőművész párja nyaraik egy részét hét éve egy szervátültetett, illetve arra váró gyerekeknek és szüleiknek szervezett táborban töltik. A táborlakókra ma már szinte második családjuként tekintenek. Harmadik éve jótekonysági árveréssel pénzt

is gyűjtenek mindehhez. „Kortárs képzőművészek idén 43 festményt és grafikát ajánlottak fel, hogy a 27 éve működő Transzplantációs Alapítványt, illetve a Mi is nyaralunk elnevezésű tábor támogassák. Mi, érintettek tudjuk, hogy nehéz sors jutott nekünk, de azoknak sokkal rettenetesebb, akik nem juthattak életmentő szervhez. Tavaly egymillió kétszázezer forintot sikerült gyűjteni, ami csak töredéke a tizenkétmillió költségnak, de ez az összeg is nagy segítség volt. Sokan csendben, hírverés nélkül segítenek. Az Irigy Hónaljmirigy 3 millió forintot nyert egy játékon, és a transzplantált gyerekeknek adták, és ingyen jönnek fellépni a táborba, ahogyan az Anna and the Barbies együttes is” – árulta el a színésznő, aki párjával természetesen idén is a táborozók között lesz. József minden évben a legjobb alkotárait ajánlja fel az alapítványnak. Tavaly előtt mindkettőjüket Az Év Önkéntesének választották meg, egy éve Enikő az alapítvány kuratóriumának is a tagja lett.

**BO
RS**

**1000 NYEREMÉNY!
3 MILLIÓ
KÖNNYEDÉN!**

A BORS LEGYEN VELED!

JÁTSSZ JÚLIUS 14-IG!